
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα: «Βελτίωση του Θεσμικού Πλαισίου σχετικά με την Εκτέλεση του Χρόνου 

Διοίκησης ή Ειδικής Υπηρεσίας στο Στρατό Ξηράς» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας ως 

Αναφορά την με αρ. πρ. 21/2024- 01.10.2024 επιστολή του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Μονίμων 

Υπαξιωματικών (ΣΑΣΜΥ) σχετικά με τη βελτίωση του θεσμικού πλαισίου για την εκτέλεση του Χρόνου 

Διοίκησης ή Ειδικής Υπηρεσίας στο Στρατό Ξηράς (ΣΞ).  

Σύμφωνα με την επιστολή , «η έλλειψη επαρκών διαθέσιμων θέσεων, ιδιαίτερα στο ΣΞ, 

περιορίζει τη δυνατότητα πολλών στελεχών να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο χρόνο, οδηγώντας σε 

συχνές μεταθέσεις, που διαταράσσουν τόσο την υπηρεσιακή σταθερότητα όσο και την οικογενειακή τους 

ζωή.» 

Επισημαίνεται ότι  «το πλαίσιο δεν αναγνωρίζει αρκετές διοικητικές θέσεις, όπως αυτές σε 

στρατιωτικά πρατήρια, λέσχες, και υποστηρικτικές μονάδες, ως θέσεις που μπορούν τα στελέχη να 

συμπληρώσουν τον προβλεπόμενο Χρόνο Διοίκησης ή Ειδικής Υπηρεσίας» καθώς «Σε αυτές τις θέσεις, τα 

στελέχη ασκούν διοικητικά καθήκοντα με ότι ευθύνες απορρέουν από αυτά χωρίς όμως αυτό να 

λαμβάνεται υπόψη για τη συμπλήρωση του απαιτούμενου χρόνου Δκσεως ή ειδικής υπηρεσίας.» 

Ζητείται να «διασφαλιστεί η ομαλή εξέλιξη των στελεχών μελών και να μειωθούν οι 

δυσλειτουργίες που προκύπτουν από το ισχύον πλαίσιο αλλά και να εξοικονομηθούν σημαντικοί πόροι». 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή.  

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  15 Ιανουαρίου 2025 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

830

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/1/2025



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 






